

# 王艺迪/蒯曼美国大满贯女双夺冠

王楚钦决赛对阵张本智和

**本报综合消息** 在12日进行的世界乒乓球职业大联盟(WTT)美国大满贯赛比赛中,国乒组合王艺迪/蒯曼3:2战胜队友孙颖莎/王曼昱,夺得女双冠军;王楚钦战胜法国选手费利克斯·勒布伦,将在决赛中面对日本选手张本智和。

女双决赛在两对国乒组合之间展开,双方首局就展开激战,孙颖莎/王曼昱以16:14艰难赢下,随后王艺迪/蒯曼以11:5和11:6连赢两局。第四局,孙颖莎/王曼昱以11:8将比赛拖入决胜局。决胜局中,王艺迪/蒯曼在6:9落后的不利局面下连得5分,强势逆转,锁定女双冠军。

“整个比赛非常享受,我们每一场都打得很艰难,也经常落后,但我们俩在场上经常沟通,互相信任,不管比分多少,我们都还没有放弃,有这个结果非

常开心。”蒯曼赛后说。

男单半决赛,王楚钦与费利克斯苦战七局。王楚钦以11:9拿下首局,费利克斯立刻以11:5扳回一城。随后王楚钦在第三和第五局以11:6、12:10两次取得领先,费利克斯则在第四局和第六局以11:7、11:9两度追平。决胜局中,王楚钦以11:9险胜对手,大比分4:3晋级。另一场男单半决赛中,同样是打满七局,中国选手林诗栋则是以大比分3:4憾负张本智和,后者将在13日与王楚钦争夺男单冠军。

“近一年没有交手了,费利克斯的水平又上了一个台阶。”王楚钦说,“我认为他今天发挥的技术水平可以战胜任何一位选手,我庆幸自己是最后的胜利者,我们这场球没有失败者。”

此前战胜孙颖莎的国乒小将陈熠继续高歌猛进,她在女单半决赛中以4:



3战胜队友蒯曼,晋级决赛。中国澳门队的朱雨玲在另一场半决赛中4:2击败日本选手伊藤美诚。

在稍早进行的男双决赛中,韩国组合林仲勋/安宰贤以3:1逆转战胜来自法国的勒布伦兄弟,获得冠军。

**拿下10分和全队最高的5次助攻**

## 杨瀚森开拓者队首秀贡献全面数据

**本报综合消息** 12日,中国球员杨瀚森在美职篮夏季联赛中首次代表波特兰开拓者队出场,他拿下10分和全队最高的5次助攻,交出了全面数据,帮助本队以106比73大胜金州勇士队。

本场杨瀚森先发出场。开场后第一次进攻,他高位策应,妙传西索科暴扣得手。开拓者队很快进入状态,第一节结束时就将分差拉大到21分,杨瀚森单节贡献1篮板、2助攻、1封盖。第二节,杨瀚森以一次带球上篮,打开了自己的得分账户。

司职中锋的杨瀚森在场上扮演着高位策应和传导球的重要角色,并展现了自己从三分线外到篮下的多种攻击手段。防守时,他比较好地完成了护筐任务。在24分钟的出场时间内,杨瀚森7投3中,罚球4罚3中,拿到了10分、4个篮板、5次助攻、3次盖帽和1次抢断的全面数据,但同时还有3次失误,被吹了6次犯规。他在球场上展现出的沟通能力更让人感到欣喜,经常可以看见他在比赛中指挥队友跑位,在面对对手略带侵略性的防守动作时,他也

能用强硬的方式给予回应,表现出了沉稳与老练。赛后,杨瀚森接受采访时表示,对于首秀,如果满分是100分的话,他给自己打60分,感觉还有许多需要学习和适应的地方。

开拓者队官方球迷网站的赛后分析文章中称赞说:“杨的首秀是成功的。他展现了自己的传球和护球能力,并完成了几次盖帽。这位大个子球员的笑容和他的臂展一样灿烂,而且他在与对手肢体对抗时无所畏惧。”文章也指出杨瀚森在三分球投射、进攻掩护和

挡拆,以及一对一防守脚步方面,还有需要进一步提高的地方。

场边观战的开拓者队主教练比卢普斯对杨瀚森大为赞扬:“我觉得杨瀚森非常适合我们的团队。他是一个很好的传球手,非常有竞争力,篮球周围的手感很好,柔韧的手感让他有能力能够成为出色的三分球射手。”比卢普斯表示,杨瀚森的打法让他想起了球队名宿萨博尼斯。

根据夏季联赛的赛程安排,波特兰开拓者队还将迎战灰熊队、鹈鹕队、火箭队。比赛密集,强度不小。

通城县烟草专卖局

## “三聚焦”提升客户服务质效

近日,通城县烟草专卖局(营销部)以多项务实举措为抓手,全方位提升客户服务水平,助力零售客户经营提质增效。

聚焦需求摸底,服务更精准。组织营销人员开展“敲门问需”行动,动态收集客户经营难点,建立“一户一策”需求清单。针对农网客户,提供“上门手把手教学”;针对城网客户,推广“知音通”系统应用,确保服务精准有效。

聚焦终端升级,赋能更务实。指导

农网终端优化店面陈列,提升形象与功能;引导有条件的终端拓展快递代收、社区团购等服务,吸引客流。通过“线上培训+线下帮扶”相结合的方式,助力终端数字化转型。

聚焦难题破解,成效更长效。形成“问题收集—限时办结—跟踪回访”闭环机制,梳理共性经营问题并汇编服务指南,帮助客户解决订货积压、商品滞销等痛点,切实提升满意度。

(通讯员 杨大平 胡可伊)

赤壁市烟草专卖局召开集中提醒谈话会

## 严禁违规操办“升学宴”“谢师宴”

7月11日,赤壁市烟草专卖局召开严防违规操办“升学宴”“谢师宴”集中提醒谈话会。2025年子女参加中考、高考的干部职工参会。

会议要求,要强化思想补钙,充分认识危害性,深刻认识违规操办“升学宴”“谢师宴”的政治危害,“分享喜悦”是人之常情,但不能违规操办或参与“升学宴”“谢师宴”,更不能大操大办,出现浪费资源现象。要明确党员先行,充分发挥示范性。引导党员干部提高政治站位,带头严禁违规为子女操办或

参与他人“升学宴”“谢师宴”,在廉洁自律上坚持更高标准、更严要求,充分发挥表率作用,切实维护好行业形象。要用好监督利剑,强化执纪问责常态化。对违规行为坚持发现一起、查处一起、动则责咎,严格监督执纪问责,持续营造风清气正的良好氛围。

与会人员签订不违规操办或参与“升学宴”“谢师宴”承诺书,并纷纷表示,将严守规定筑牢防线,提高警惕,不碰高压线,时刻绷紧纪律之弦,自觉抵制“升学宴”“谢师宴”等不正之风。

(通讯员 邓意生)

## 程女士:彩票是公平的,谁都有机会中大奖

7月2日上午,一位年长女士来到湖北福彩武汉江南管理站兑奖处,拿出一张彩票兑奖。

经查验,这是一张5注单式10元的彩票,其中第4注,中了双色球第2025070期二等奖一注,奖金11万余元。

“6月22日就开奖了,怎么现在才来领奖?”有人好奇地问。

“我这人太马虎!昨天去买彩票,销售员才告诉我中奖了,不然我还蒙在鼓里呢。”

女士说。

这位程女士(化姓)62岁,退休后还在做家政保洁,买彩票已经20年。5年前开始守号,自选了5注单式号码长期买。她觉得“与其每期选号感到烦恼,不如守号来得简单”。

6月22日晚,程女士像往常一样去福彩站投了守号。平时她没关注过开奖结果,都是下次去投注时顺便看看。之后忙工作而没去投注,直到6月29日晚上再次去买守号,销售员拿着她的彩票看了半天。当时她

还开玩笑:“你看这么久,莫不是我的彩票中奖了?”

销售员悄悄地说她这张彩票中了大奖,让赶紧去福彩中心领奖。

7月2日上午,程女士独自来领奖了。她说,彩票挺公平,谁都有机会中大奖,只要参与就有可能。

她表示,回去后,还打算重写5注单式号码,继续守着买,争取能再中个大奖。

(李建民)

